
 

 

Община Угърчин подписа Договор №BG06RDNP001-19.552-0004-C01 от 

19.07.2023 г. с Държавен фонд „Земеделие“ и Местна инициативна група Троян, 

Априлци, Угърчин /МИГ/за отпускане на безвъзмездна финансова помощ  по подмярка 

19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за Водено от общностите местно 

развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ по Програма за развитие 

на селските райони за периода 2014-2020 г. за изпълнение на проект: „Доставка на 

фитнес оборудване“ 

Стойността на първоначално одобрената финансова помощ по проекта е 

206 510,56 (двеста и шест хиляди петстотин и десет лева и 56 ст.) лева без ДДС. 

Основната дейност на проекта съгласно административния договор  е изграждане, 

реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на спортна инфраструктура. 

 Дейностите, включени в проекта, съответстват на приоритетите Плана за 

интегрирано развитие на Община Угърчин за периода 2021-2027 г., а именно Приоритет 

2:Развитие на местната общност и човешки капитал, Мярка 2.3 Рехабилитация и 

модернизация на спортната и културна инфраструктура, Дейност 2.3.5 Ремонт и 

поддържане на съществуваща спортна инфраструктура на територията на общината. 

           Конкретни цели на проектът са: 

 изграждането на съвременна система за физическо възпитание и спорт, ще успее 

да подобри физическата форма на населението, като същевременно ще спомогне 

за социалната сплотеност; 

 изграждането на съвременна система за физическо възпитание и спорт ще 

подобри физическата, нервно-психическата и функционалната годност на 

организма на всеки, ползвал се от услугата; 

 увеличаване  привлекателността на населеното място и качеството на живот; 

 осигуряване на свободен достъп до повече обществени и безплатни  занимания; 

 подобряване облика на община Угърчин и създаване на условия за постигане на 

устойчив икономически растеж; 

 разнообразяване и подобряване ежедневния начин на живот и дейности в региона 

в дългосрочен план; 

 въздействие върху цялото население на Община Угърчин, тъй като от тази услуга 

могат да се възползват всички жители на територията на общината, както и гости. 

Според данни на НСИ към 31.12.2022 г. населението на Община Угърчин е 5 389.; 

 



 утвърждаване на програмно и проектно финансиране на дейностите, свързани с 

повишаването на качеството на живот. 

 да се популяризира приноса на ПРСР, подкрепена от Европейския земеделски 

фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР), за постигане на устойчиво 

развитие на общината сред целевите групи. 

 

 

 

 


